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Вступ 
 

Гідравлічні екскаватори з'явилися на початку ХХ ст. Один з перших 

гідравлічних екскаваторів французької фірми Поклейн був прототипом широко 

поширених напівповоротних тракторних екскаваторів. 

Встановлення на екскаваторі, з гідравлічним приводом, устаткування 

«зворотна лопата» дозволило отримати на зубах ківша зусилля, що в 3…4 рази 

перевищують зусилля, які розвиваються подібним устаткуванням канатних 

машин такої ж потужності та маси. Це різко розширило сферу їх застосування. У 

нашій країні освоєний серійний випуск будівельних екскаваторів з ківшами 

місткістю 0,25…3,2 м. куб. 

Складне силове керування механічними передачами, при цьому, замінилося 

легким керуванням золотниками, що змінюють напрям руху рідини, що 

подається насосом високого тиску в робочі циліндри. Проте в тих механізмах, які 

повинні виконувати роботу, приводячи в рух виконавчі та робочі органи - 

привідні колеса ходового устаткування, гусениці, поворотні платформи, свердла, 

бури - частково збереглися зубчасті передачі, але максимально скоротилася їх 

кількість за рахунок застосування мотор-коліс, високомоментних гідродвигунів 

та ін. Механічні передачі, що налічують в екскаваторах тисячі деталей 

замінюються декількома десятками елементів. Таким чином, головною 

особливістю гідравлічного екскаватора є мала кількість елементів трансмісії. 

 



















 

Висновок 

 

В ході виконання випускної атестаційної роботи бакалавра 

було виконано модернізацію робочого устаткування екскаватора 

САТ 330 DL. 

У загальній частині роботи на основі аналізу приведених 

матеріалів запропонована змішане робоче устаткування з ківшем 

активної дії. Виконані необхідні розрахунки, що доводять 

працездатність та ефективність пропонованої конструкції. 

Розрахунки гідроприводу підтвердили правильність вибору 

гідрообладнання та гідроапаратури. Проведений розрахунок 

елементів, а також статистичних характеристик гідроприводу з 

машинним регулюванням. 

Розділ техногенна безпека містить необхідні заходи, що 

забезпечують безпечну та нешкідливу роботу персоналу. 

 



Дякую за увагу! 

 

Доповідь закінчено. 


